

НОВОСТЬ

04.08.2025

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА ПРОШЛА ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ЮНЫХ ГЕОЛОГОВ В ПРИКАМЬЕ

Всероссийская открытая полевая олимпиада юных геологов проходила в Прикамье с 24 июня по 4 августа. Помимо соревновательной части для юных геологов была подготовлена обширная образовательная и развлекательная программа.

При поддержке нефтяников для ребят провели экскурсию в Центре исследования керна и пластовых флюидов ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг». Это один из крупнейших научных центров, где хранятся образцы пород и ведутся исследования по повышению нефтеотдачи пластов. Юные геологи познакомились с НОЦ «Рациональное недропользование» и посетили современные студенческие общежития Пермского Политеха, построенные в рамках сотрудничества с Компанией «ЛУКОЙЛ».

Также для участников олимпиады состоялись профориентационные встречи и бизнес-кейсы от сотрудников Компании. Школьники посмотрели спектакль «Бутылочка нефти» театра «Гистрион». Постановка основана на дебютном произведении известного детского писателя Льва Давыдычева и рассказывает о профессиональном становлении студента-геолога и добыче первой девонской нефти на Западном Урале.

Организатором олимпиады выступает Федеральное агентство по недропользованию совместно с Правительством Пермского края. Отметим, что команда юных геологов из Прикамья стала победителем самой первой Олимпиады в 1996 году. Сегодня Пермь носит статус молодежной столицы России, что добавляет значимости мероприятию.